

Α/Α	ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΝΩ ΤΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑ (30) ΗΜΕΡΩΝ (ν. 4336/15 ΦΕΚ Α' 94/15)
	Στους μετακινούμενους από το εσωτερικό στο εξωτερικό και αντίστροφα (τοποθέτηση, εκπαίδευση, απόσπαση) για χρονικό διάστημα άνω των τριάντα (30) ημερών, καταβάλλονται τα κάτωθι:
1	Επίδομα Υπηρεσίας Αλλοδαπής , το οποίο καθορίζεται σε ποσοστό επί του επιδόματος του Έλληνα Πρέσβη της χώρας που μεταβαίνει ο μετακινούμενος, το ύψος του οποίου εξαρτάται από το βαθμό και τη θέση που φέρει αυτός, προσαυξάνεται για την κάλυψη εξόδων στέγασης και τέκνων ως ορίζεται στις σχετικές ΚΥΑ (ΦΕΚ Β' 553/06, ΦΕΚ ' 1371/07, ΦΕΚ Β' 1471/08) και υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις υπέρ ΜΤΝ, ΕΛΟΑΝ, ΕΚΟΕΜΝ (13%).
2	Έξοδα μετακίνησης (αντίτιμο του εισιτηρίου των συγκοινωνιακών μέσων, μέχρι την πόλη προορισμού τους, κατά την τοποθέτηση και τον επαναπατρισμό ως κάτωθι: α) των ιδίων, β) των μελών της οικογένειάς τους εφόσον συντρέχουν σωρευτικά οι εξής προϋποθέσεις : 1) η παραμονή του μετακινούμενου στο εξωτερικό διαρκεί για χρονικό διάστημα άνω του έτους 2) είτε να συνταξιδεύουν, είτε να μετακινούνται πριν την ημερομηνία του μετακινούμενου, ή πριν από τη συμπλήρωση εξαμήνου από την ημερομηνία μετακίνησης του μετακινούμενου. 3) τα τέκνα είναι άγαμα μέχρι δεκαοκτώ (18) ετών ή είκοσι τεσσάρων (24) ετών εφόσον αυτά αποδεδειγμένα φοιτούν σε ανώτερα ή ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα, ή σε Ι.Ε.Κ. δημόσια ή ιδιωτικά ή σε περίπτωση αναπηρίας με ποσοστό τουλάχιστον 50%.
3	Έξοδα πρώτης εγκατάστασης , τα οποία αντιστοιχούν σε ένα μηνιαίο επίδομα αλλοδαπής, καταβάλλονται μόνο κατά την αναχώρηση και εφόσον η παραμονή του μετακινούμενου στο εξωτερικό διαρκεί για χρονικό διάστημα άνω των έξι (6) μηνών.
4	Έξοδα μεταφοράς της οικοσκευής τους , τα οποία αντιστοιχούν σε ποσοστό επί του μηνιαίου επιδόματος αλλοδαπής χωρίς προσαυξήσεις, καταβάλλονται κατά την αναχώρηση και την επιστροφή και μόνο εφόσον η παραμονή του μετακινούμενου στο εξωτερικό διαρκεί για χρονικό διάστημα άνω του έτους. Τα έξοδα οικοσκευής υπολογίζονται με βάση τα έξοδα πρώτης εγκατάστασης και υπολογίζονται ως εξής: α. 60% των εξόδων εγκατάστασης για άγαμους. β. 80% των εξόδων εγκατάστασης για έγγαμους. γ. 100% των εξόδων εγκατάστασης για έγγαμους με τέκνα. Τα παραπάνω ποσά προσαυξάνονται κατά περίπτωση ως εξής: α. κατά 20% για μετακινήσεις στην Αμερικάνικη Ήπειρο β. κατά 30% για μετακινήσεις στην Ωκεανία και στην Αφρική (πλην Αιγύπτου, Λιβύης, Τυνησίας, Αλγερίας και Μαρόκου).
5	Η καταβολή του επιδόματος αλλοδαπής γίνεται μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών ανά δίμηνο. Η καταβολή των εξόδων εγκατάστασης γίνεται μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών μαζί με την καταβολή του πρώτου επιδόματος αλλοδαπής.